

Сенянский Михаил Федорович

Родился в 1923 году. С детства работал – пас колхозных телят. Едва исполнилось ему семнадцать, устроился путевым рабочим на железную дорогу 48 разъезда. Восемнадцатилетним пареньком попал на Вороженский фронт 372 отдельного саперного батальона.

Воспоминания:

«Работать сапером приходилось в основном ночью, на нейтральной полосе. На утро назначено наступление и надо очистить проходы батальону от мин, убрать проволочные заграждения. С собой брали ножницы с диэлектрическими ручками, щуп и миноискатель- один на всех. Вот так всю ночь,ползком, на животе работали саперы,рискую жизнью. Во время службы прошел я школу снайперов. Был метким стрелком. Приходилось и с парашютом прыгать.

Выпало воевать Михаилу Федоровичу и на Харьковском направлении. Здесь в 1943 году он был награжден медалью «За боевые заслуги». Сражался на Курской дуге. Тут было особенно тяжело. Казалось, небо и земля смешались. За отвагу, проявленную в боях под Курском , был награжден орденом Красной Звезды. Победу встретил на латышской земле в составе 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии в звании младшего лейтенанта.